

EDITAL Nº 347/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 321/2016

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 321/2016, referente ao período de seleção para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Bioquímica (PPGBioq), em nível de Mestrado e Doutorado Acadêmico, Campus Uruguaiana:

Onde se lê:

(...)

9. Datas Importantes

(...)

e) período da seleção: 16 e 17/01/2017;

(...)

Leia-se:

(...)

9. Datas Importantes

(...)

e) período da seleção: 23 e 24/01/2017;

(...)

Bagé, 28 de novembro de 2016.

Maurício Aires Vieira
Vice-Reitor no exercício da Reitoria